

杭州“10楼坠楼妞妞” 要上幼儿园了

一年前,是“最美妈妈”吴菊萍接住了她

6月14日,妞妞拿着话筒在摄像机前做自我介绍。

2011年7月2日,2岁的妞妞从自家10楼的窗户坠落,“最美妈妈”吴菊萍徒手相接,拯救了妞妞的生命。那场意外已经过去近一年,妞妞如今已经年满3周岁,身体活动功能恢复良好,活泼开朗。如果能被录取,9月份妞妞就能在小区附近上幼儿园了。

新华社发



陕西怀孕7月孕妇疑遭强制引产

当地称征得其同意

陕西人口计生委介入调查,强调维护妇女合法权益

记者13日从陕西省政府获悉,针对近日传得沸沸扬扬的陕西安康怀孕7月孕妇遭强制引产一事,陕西省人口和计划生育委员会已派工作组赴安康市调查事件发生过程,待查明原因后,将依法依规严肃处理。

当地回应:其同意接受妊娠术

6月11日,有网友在本地论坛发帖称,陕西安康怀孕7个月的母亲冯建梅,在没有通知家人的情况下,腹中胎儿被强制引产。对此,陕西安康市镇坪县人口和计划生育局回应称,该孕妇属于政策外怀孕,依据《陕西省人口与计划生育条例》,6月2日对曾家镇海坪村三组村民邓吉元之妻冯建梅依法实施了终止政策外二胎妊娠术。

据了解,2012年3月20日,冯建梅被查出已怀孕3个月有余,根据《陕西省人口与计划生育条例》,曾家镇计生办工作人员多次登门督促冯建梅迁入户口,办理生育证,并要求冯建梅及时提供本人户籍所在地的婚育情况证明等相关材

料。

为查实冯建梅的婚育史、户口性质、是否符合再生育条件等情况,镇坪县人口和计划生育局提请冯建梅出生地内蒙古自治区呼伦贝尔市根河市人口和计划生育局协查,协查结果为冯建梅不符合再生育条件,不能办理二孩生育指标。

根据《陕西省人口与计划生育条例》和《内蒙古人口与计划生育条例》的规定,冯建梅属政策外怀孕,不能再生育二孩,应当依法终止妊娠。通过该镇干部反复做思想疏导工作,冯建梅同意落实终止妊娠术,于6月2日15时40分左右在陕西省镇坪县医院接受了终止妊娠术。

陕西人口计生委强调文明执法

记者了解到,陕西省人口和计划生育委员会决定派工作组赴安康调查了解此次事件发生的过程,待情况调查清楚后,将依法依规严肃处理。

6月12日下午,该省人口计生委工作组已赴安康市开展工作。6月13日,陕西人口计生委向各市人口计生部门发出通知,再次郑重重申,在人口和计划生育工作中,必须严格依法行政,坚持文明执法,坚决杜绝大月份引产,切实维护育龄妇女的合法权益。

钟新



广州“铜钱大楼”10万征名 网友称没有想象中丑

“那个大圆环合龙了!”12日,广州白鹅潭的村民发现,矗立在珠江边上的这座大型圆环建筑物已经完整地呈现在眼前了。大楼33层,总高度138米。

曾经一度被网友恶搞为“广州版的方圆大厦”、“铜钱大楼”,此次初展雏形之后,却获得了不少好评:“有创意”、“没有想象中那么丑”。大楼业主表示:“我们也想借此之机向全球征名,字数不超过4个中文字。”

据了解,对于征名,第一名奖励人民币10万元,第二名到第五名2万元,第六名到第十名1万元。

据《羊城晚报》

牵两只老虎逛大街 玩的不是宠物,是霸气

“我的天,这是什么宠物,怎么像老虎啊?”近日,在吉林市大街上,一男子牵着两只貌似老虎的宠物逛街,吓得路人直躲闪。

爆料的徐先生说,当时他正在逛街,从远处看见一名男子牵着两只黄色黑纹的宠物,还以为是小猫小狗,可近处一瞅,原来是老虎。不过可以看出两只小老虎是出生没多久,还被人牵着,“应该没什么野性和杀伤力”。

市民说,牵着老虎逛街,还真是霸气。即便这位男子是动物园的饲养员,也不能这样明目张胆地把老虎牵到大街上吧!

据《新文化报》



李鸿忠当选 中共湖北省委书记

中共湖北省第十届委员会第一次全体会议6月13日选举李鸿忠为省委书记,王国生、张昌尔为省委副书记,当选为省委常委的还有王晓东、阮成发、侯长安、楼阳生、张岱梨(女)、尹汉宁、范锐平、陈大民(回族)、傅德辉、黄楚平。中共湖北省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举侯长安为省纪委书记,吴琦、吴志峰、陈洪波、肖习平为省纪委副书记。

据新华社电

崔永元依然坚持 对湖南教育厅“三不”评价



近日,崔永元在个人微博怒斥湖南省教育厅,“崔永元公益基金第六期乡村教师培训八月培训100名湖南乡村教师。为此,湖南省教育厅回复:不反对、不支持、不参与。我们非常愤怒,在此正式评价湖南省教育厅:不努力、不作为、不要脸!”6月12日下午,湖南省教育厅作出回应并解释了事情的详细经过。崔永元前晚在微博上再次回应,“我依然坚持对湖南教育厅‘三不’的评价”。

12日下午,记者联系到了“乡村教师培训”活动的合作方负责人“土雪”。“土雪”透露湖南省教育厅也联系了他们,不过“土雪”说:“毕竟教育厅也说了不反对。崔老师也没有攻击他们的意思,教育厅有这样的态度也不能一味地责怪他们。”

已多年不接受电话采访的崔永元当晚7时在微博上再次回应,态度一如既往:“我依然坚持对湖南教育厅‘三不’的评价,我依然要对湖南100名乡村教师说:北京欢迎你!”

据《北京晨报》

武汉银行爆炸案 二审结束,择日宣判



主犯王海剑

13日上午,湖北省高级人民法院对武汉“12·1”特大银行爆炸案二审公开开庭审理,将择日宣判。

5月14日,武汉市中级人民法院作出一审宣判:王海剑为该案主犯,犯有爆炸罪被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;从犯王伟、王安安分别被判有期徒刑10年、6年。

一审判决后,三被告人均不服,分别提出上诉。王海剑提出其是被人利用实施犯罪行为;王伟提出其没有参与制造爆炸物;王安安提出其行为属于犯罪中止,有协助公安机关抓获王海剑的重大立功情节。

二审庭审中,王海剑的辩护人提出,王海剑系误触爆炸装置按钮引发爆炸,其行为构成过失爆炸罪,原判定性不准。王伟的辩护人提出王伟属预备犯,应当比照既遂犯减轻处罚。出庭检察官认为,一审判决认定的事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。三被告人的上诉理由均不成立,建议二审驳回上诉,维持原判。

庭审进行了两个半小时,上午9时开庭,11时36分,审判长宣布鉴于本案案情重大,将提交湖北高院审判委员会讨论决定后,择日宣判。

据新华社电